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ОПИСАНИЕ Кардиган Chantal Collar вяжется сверху вниз узором со спущенными петлями.
Сначала воротник вяжется по кругу лицевой гладью, затем петли набираются
вдоль  сложенного  края,  а  воротник  вяжется  поворотными  рядами  полой
резинкой укороченными рядами и прибавками для  придания  формы.  Затем
воротник соединяется, и петли делятся на секции для плеч, переда и спинки,
которые  вяжутся  отдельно  туда-сюда,  каждая  формируется  укороченными
рядами.  После  завершения  перед  и  спинка  соединяются  в  одну  деталь
наборными петлями для подмышек, а тело вяжется прямо. Петли набираются
для планок для пуговиц, вяжутся отдельно полой резинкой, петли для пуговиц
располагаются парными наборами. Наконец, набираются петли для рукавов,
которые  вяжутся  по  кругу,  формируются  укороченными  рядами  для  оката
рукава и сужаются к манжетам.

РАЗМЕРЫ XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

ПУТЕВОДИ
ТЕЛЬ ПО 
РАЗМЕРАМ

Кардиган Chantal Collar имеет свободный крой и рассчитан на припуск на свободу
облегания около 15 см [6 дюймов], который уменьшается в больших размерах для
обеспечения более удобной посадки.  Это означает,  что  размеры изделия будут
примерно на 15 см [6 дюймов] больше фактического обхвата груди. Размеры XS /
S / M / L / XL / 2XL / 3XL рассчитаны на обхват груди 80-85 / 85-90 / 90-95 / 95-100
/ 100-110 /110-120 / 120-130 см [31½-33½ / 33½-35½ / 35½-37½ / 37½-39½ / 39½-
43¼ / 43¼-47¼ / 47¼-51¼ дюйма].

     Прежде  чем  начать,  измерьте  себя,  чтобы  определить  правильный  размер.
Например, если окружность вашей груди составляет 90 см [35 дюймов], вам следует
связать  размер  M.  Если  вы  находитесь  между  размерами,  выбирайте  размер  в
зависимости от того, насколько свободным вы хотите видеть свитер. Использование
диаграммы  с  готовыми мерками  изделия  может  быть  полезным  ориентиром  при
принятии решения о выборе размера.

Окончательные  
измерения

A: 101 / 107 / 112 / 118 / 123 / 129 / 133 cм

B: 56 / 57 / 58 / 59 / 61 / 63 / 65 cм

A



Плотн
ость

После стирки и блокировки: 
26 п. x 40 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] узором со снятыми петлями 
на спицах 4,5 мм [US 7]. 26 п. x 32 ряда = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] 
лицевой гладью на спицах 3 мм [US 2½]. 28 п. x 32 ряда = 10 x 10 см [4 
x 4 дюйма] резинкой 1x1 на спицах 3 мм [US 2½]. 52 п. x 64 ряда = 10 x
10 см [4 x 4 дюйма] полой резинкой на спицах 3 мм [US 2½].

      Примечание: указанная плотность рассчитана на оба слоя полой резинки. Видимое 
количество петель и рядов для каждого слоя составляет половину указанного количества = 26
п. x 32 ряда
Пожалуйста, обязательно свяжите образец. Убедитесь, что плотность вязания вашего
образца
соответствует указанной. Если вы не можете достичь требуемой плотности вязания с
помощью  предлагаемых  спиц,  отрегулируйте  размер  спиц,  чтобы  получить
правильную плотность.

ВИДЕО УРОКИ

В  разделах  этой  схемы  вы  найдете  ссылки  на  видео,  демонстрирующие
методы, необходимые для выполнения определенных элементов. Кроме того,
для  более  легкой  навигации  был  предоставлен  QR-код,  напрямую
ссылающийся на плейлист YouTube. Вы можете получить доступ к плейлисту,
щелкнув  изображение  QR-кода  (цифровая  версия)  или  отсканировав  его  с
помощью камеры (печатная версия). Все видео, связанные с этим шаблоном,
включены в плейлист.

Пожалуйста,  обратите  внимание,  что  видео  являются  дополнением  к
письменным  инструкциям.  Всегда  следуйте  письменным  инструкциям  в
первую  очередь,  поскольку  видео  демонстрируют  методы  или  принципы
вязания, а не подробные пошаговые инструкции.

СПИЦЫ Круговые спицы:
3 мм [US 2½] 100 cм [40 in] x 2 раза.
4.5 мм [US 7] 40, и 80 или 100 cм [16, и 32 или 40 дюймов]
Double-pointed needles: 
3 мм [US 2½]

Предлагаемая пряжа
Filcolana (в две нити в основном вязании):
200 / 250 / 250 / 300 / 300 / 350 / 350 г Saga by Filcolana 50г = 300 м [328 ярдов] &
150 / 175 / 175 / 200 200 / 225 / 250 г Tilia by Filcolana 25 г = 210 м [230 ярдов].
Gepard  Garn  (в две нити в основном вязании): 300 / 300 / 350 / 350 / 400 / 
400 / 450 г Wild & Soft by Gepard Garn 50 г = 240 м [262 ярдов] & 150 / 175 / 175
/ 200 / 200 / 225 / 250 г Kid Seta by Gepard Garn 25 г = 210 м [230 ярдов].

Кроме того: 8 x пуговиц (ø = 16 мм), маркеры, бросовая пряжа или держатель 
петель, игла.

https://www.youtube.com/playlist?list=PLnyc4NO4vq1rJsuhqU3AAFlOKqrBPo1bR
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ПЛАНКА ВОРОТНИКА

                            Воротник вяжется по кругу лицевой гладью в технике Magic Loop на круговых спицах 
№ 3 мм [US 2½] длиной 100 см [40 дюймов].
                                                                                                                                                                           

Наберите 234/234/234/242/242/250/250 п., используя набор Джуди. На каждой спице 
(117/117/117/121/    121/125/125 п.). 
Внимание: Один ряд состоит из петель на обеих спицах. 
Круговой ряд1 (вяжется нитью контрастного цвета, чтобы обозначить наборный 
край):
Первая спица: 4 лиц, добавьте тонкую контрастную нить, затеи вяжите лиц. до 
последних 4 п., держа обе нить вместе. Оборвите контрастную пряжу, 4 лиц только 
основной нитью.
Вторая спица: Все п. лиц..

Провяжите лиц. петлями еще 9 круговых рядов. Не обрывайте нить. 
Перенесите п. на держатель.

ВОРОТНИК

Воротник вяжется поворотными рядами полой резинкой круговыми спицами № 3 мм [US 
2½] длиной 100 см [40 дюймов].

Примечание: убедитесь, что плотность вязания совпадает, чтобы воротник не 
получился слишком свободным или не растянулся.

Используя новую нить и круговые спицы 3 мм [US 2½] 100 cм [40 дюймов], поднимите и
повяжите 109/109/109/113/113/117/117  п  вдоль  контрастного  ряда,  начиная  с  той  же
стороны, где осталась рабочая нить планки вороника:

Пропустите  первые  4  п.,  затем  поднимите  и  провяжите  по  1  п.  на  петлю  под
контрастным рядом, пока не останется 4 п. Оборвите нить. (Первые и последние 4 п.
остаются не провязанными).

Вернитесь к началу, присоедините новую пряжу и провяжите два ряда, чтобы 
сформировать полую резинку следующим образом:
Ряд 1 (лиц): * 1 лиц, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном вправо *, повторяйте от* 
до * до последней п, закончите 1 лиц.
Ряд 2(изн): * 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте от* до * до 
последней п, закончите 1 снятой п., нить перед работой. 
Сейчас 217/217/217/225/225/233/233 п. на спицах.
Вяжите полой резинкой, используя немецкие укороченные ряды и выполняя 
прибавки, чтобы сформировать воротник.
Примечание: "Вяжите X п.в полой резинке" означает выполнение как лиц. п, 
так и снятых п. 
Ряд 1(лиц): Вяжите 19 п. поверните вязание.
Ряд 2(изн): Провяжите лиц. до конца ряда.
Ряд 3(лиц): Вяжите 18 п после последнего разворота. . Поверните вязание, 
Ряд 4 (изн): Вяжите до конца ряда.

Повторяйте ряды 3-4 еще раз.
Ряд 7 (лиц): Провяжите 7 п,  1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном вправо,  
Провяжите  18  п. после последнего разворота. Поверните вязание.
Ряд 8 (изн): Провяжите до последних 8 п., снимите прибавленную п. как изн. с нитью 
перед работой, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном влево, Провяжите 7 п. 

https://youtu.be/jzXhhwRjJ9M
https://youtu.be/H9cZZQQlAjE
http://youtu.be/xsGUHsC_IZc
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Ряд 9 (лиц): Провяжите 7 п, снимите прибавленную п. как изн. с нитью перед работой,
провяжите следующую п. за заднюю стенку, и вяжите до конца ряда.
Ряд 10 (изн):  Провяжите18 п, поверните вязание. 
Ряд 11 (лиц): Вяжите до конца ряда. 
Ряд 12 (изн): Провяжите 18 п после последнего разворота, поверните вязание.

Повторяйте ряды 11-12 еще раз.

Ряд 15 (лиц): Провяжите до последних 7 п, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном 
влево, Провяжите 7 п.
Ряд 16 (изн): Провяжите 7 п, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном вправо, снимите 
прибавленную п. как изн. с нитью перед работой, провяжите 18 после последнего 
разворота, поверните вязание.

Ряд 17 (лиц): Провяжите до последних 9 п, повяжите лиц. прибавленную п. за переднюю 
стенку, снимите прибавленную п. как изн. с нитью перед работой, провяжите 7 п.
Ряд 18 (изн): Провяжите 7 п, провяжите следующую п. за заднюю стенку, вяжите до 
последних 8 п, прибавленную п. за переднюю стенку, провяжите 7 п.
Укороченные ряды закончились. Сейчас на спицах 221/221/221/229/229/237/237 п. Провяжите 
полой резинкой с прибавками:
Ряд 1(лиц): все п. лиц.
Ряд 2(изн): все п. лиц.
Провяжите ряды 1-2 всего 3 раза.
Ряд 7 (лиц): Провяжите 7 п, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном вправо, вяжите до 
последних 7п., 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном влево, Провяжите 7 п.
Ряд 8 (изн): Провяжите 7 п, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном вправо, снимите 
прибавленную п. как изн. с нитью перед работой, провяжите до последних 8 п, снимите 
прибавленную п. как изн. с нитью перед работой, 1 п. лиц. прибавить из протяжки с 
наклоном влево, Провяжите 7 п.
Ряд 9 (лиц): Провяжите 7 п, снимите прибавленную п. как изн. с нитью перед работой, 
провяжите следующую п. за заднюю стенку, вяжите до последних 9 п, прибавленную п. 
за переднюю стенку, снимите прибавленную п. как изн. с нитью перед работой, 
провяжите 7 п.
Ряд 10 (изн): Провяжите 7 п, провяжите следующую п. за заднюю стенку, вяжите до 
последних 8 п, прибавленную п. за переднюю стенку, провяжите 7 п. Провяжите ряды1-10 в 
целом 3 раза. Закончите изнаночным рядом.
Сейчас на спицах 233/233/233/241/241/249/249 п.

Провяжите без прибавок:
Ряд 1(лиц): все п. лиц.
Ряд 2(изн): все п. лиц
Провяжите ряды 1-2 в целом 4 раза. Закройте итальянским закрытием.
Уберите контрастную нить. Заправьте  все  кончики на горловине. Используя пряжу,
которая была на отложенном вязании (на держателе) и круговые спицы 3 мм [US 2½] и
4.5 мм [US 7] 80 или 100 см, соедините планку горловины следующим образом:

Шаг 1:  Спицами 3 мм [US 2½],  *  1 п. снять, нить перед работой с задней спицы,  1 лиц с
передней спицы *. Повторяйте от*до * всего 8 раз (16 п на правой). Поместите эти 16 п
на держатель (кромка левой полочки).
 Шаг 2: Перейдите на спицы 4.5 мм [US 7], затем провяжите 2 вместе лиц. на обеих
спицах (берите 1 п с передней спицы, подхватывайте 1 п с задней спицы и провязываете
их  вместе  лиц.). Таки  образом  вяжите  в  целом  101/101/101/105/105/109/109  раз.
Оборвите нить.

Шаг 3: Перейдите к оставленным 16 п на держателе, используя трикотажную иглу и 
бросовую пряжу: * 1 п. снять, нить перед работой с передней спицы, 1 лиц с задней 
спицы *. Повторяйте от * до * всего 8 раз (кромка правой полочки).

http://youtu.be/NweyT2E3B8k
http://youtu.be/R07w2JB_sFE
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Сейчас на спицах 101/101/101/105/105/109/109 п. Разделите эти петли, помещая каждую часть
на отдельный держатель таки образом, продвигаясь от правого края спиц к левому:

Первые 15/15/15/15/15/16/16 п. – левая полочка (держатель). Следующие 
23/23/23/25/25/25/25 п – левое плечо (держатель). Следующие 25/25/25/25/25/27/27 п – 
задняя часть по шее (держатель).
Следующие 23/23/23/25/25/25/25 п – правое плечо (оставить на 
спицах). Последние 15/15/15/15/15/16/16 п – правая полочка 
(держатель).

Сейчас осталось 23/23/23/25/25/25/25 п на спицах.

ПРАВОЕ ПЛЕЧО

Правое плечо (когда на вас надето) вяжется поворотными рядами узором со снятыми петлями,
используя круговые спицы 4.5 мм [US 7] 80 или 100 см [32 или 40 дюймов].

Оставьте хвост нити 65 cм, соедините нить и провяжите, используя немецкие укороченные
ряды, чтобы сформировать вырез горловины:
Ряд 1(лиц): Провяжите 5 п: 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, снимите 1 п – нить 
перед вязанием, 1 лиц, поверните вязание.
Ряд   2 (изн): изн. до конца ряда.
Ряд 3 (лиц): Провяжите до последнего разворота провяжите после него 4 п: снимите 
1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, поверните 
вязание. 
Ряд 4 (изн): изн. до конца ряда.

Провяжите ряды 3-4 всего 4 раза. Закончите изн. рядом. Ваш последний разворот будет за 
2/2/2/4/4/4/4 п до конца лиц. ряда. Укороченные ряды закончились.

Провяжите прямо таким образом: 
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до конца 
ряда. 
Ряд 2(изн): Все п. изн
Провяжите ряды 1-2 всего 24/25/25/27/27/28/28 раз. Закончите лиц. рядом. Провяжите еше 1 
ряд как ряд 1.
Сейчас на спицах 23/23/23/25/25/25/25 п , и вы провязали уже 49/51/51/55/55/57/57 рядов 
(продолжая вдоль более короткой стороны).

Оборвите нить, оставляя хвостик в 55 cм, и переместите петли на держатель, чтобы 
продолжать вязать им позже.

ЛЕВЫЙ РУКАВ

Левый рукав (когда на вас надето) вяжется поворотными рядами узором со снятыми 
петлями, используя круговые спицы 4.5 мм [US 7] 80 или 100 cм [32 или 40 дюймов].

На лиц. стороне перенесите 23/23/23/25/25/25/25 п. левого плеча на круговые спицы 4.5 мм
[US 7] 80 или 100 cм [32 или 40 дюймов. Оставьте хвостик 55 cмl, присоедините нить и 
вяжите укороченными рядами, чтобы сформировать вырез горловины: 
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до 
конца ряда.
Ряд  2  (изн):   5 лиц,   поверните вязание. 
Ряд 3(лиц): Вяжите до конца ряда. 
Ряд 4 (изн): 4 изн после последнего разворота, Поверните вязание.
Ряд 5(лиц): лиц. до конца ряда.

http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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Провяжите ряды 4-5 всего 4 раза. Закончите лицевым рядом. Ваш последний разворот будет 
за 2/2/2/4/4/4/4 п. до конца изнаночного ряда. Укороченные ряды закончились.
1 ряд – изнаночные п.   Провяжите прямо следующим образом:
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * 1 п снимите как изн. – нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте от* до * 
до конца ряда.
Ряд 2(изн): Все п. изн.

Провяжите ряды 1-2 в общей сложности 23/24/24/26/26/27/27 раза. Закончите изн. рядом. 
Провяжите еще 1 ряд как ряд 1.
Сейчас на спицах 23/23/23/25/25/25/25 п ., и вы провязали 49/51/51/55/55/57/57 рядов 
(продолжая вдоль более короткой стороны).

Не обрывайте нить—продолжайте вязание спинки отсюда. Поместите все петли плеча, за 
исключение последней п. на держатель. Оставшаяся петля будет первой петлей спинки.

65 cm хвостик
Нить для вязания

последняя петля

55 cm хвостик

правое  
плечо держате

ль п.
горловин

ы по 
спинке

левое 
плечо

55 cm 
хвостик

„

«1 п. лиц. прибавить из протяжки с наклоном вправо»

Лицевая сторона кардигана = изнаночная сторона воротника

Укороченные 
ряды

Левая 
полочка

Держатель 
левой
 кромки

держател
ь

Держатель 
правой кромки

держатель

правая полочка

 держатель

Укороченны
е ряды
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СПИНКА

Спинка вяжется поворотными рядами узором со снятыми петлями, используя круговые 
спицы 4.5 мм [US 7] 80 или 100 cм [32 или 40 дюймов].

Соедините плечи и горловину спинки следующим образом:
С лицевой стороны, следующая 1 петля уже на спицах, поднимите и провяжите 
40/42/42/44/44/45/45 п. вдоль более длинной стороны левого плеча (по 2 п. на 3 ряда), затем 
оборвать нить. Затем перенесите 25/25/25/25/25/27/27 п. горловины спинки на спицы. Затем, 
используя оставленный ранее хвостик нити, наберите и провяжите 40/42/42/44/44/45/45 п. 
вдоль более длинной стороны правого плеча (по 2 п. на 3 ряда). Наконец, поместите 
кромочную петлю правого плеча на спицы.
Сейчас на спицах 107/111/111/115/115/119/119 п., на каждом плече 22/22/22/24/24/24/24 п на 
держателе.

С лицевой стороны присоедините нить и провяжите немецкими укороченными 
рядами, чтобы сформировать спинку: 
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от*до * пока не 
провяжете 71/75/75/75/75/79/79 п., поверните вязание.
Ряд 2(изн): Изн.  34/38/38/34/34/38/38 п, поверните вязание.
Ряд 3(лиц): * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до последнего 
разворота, затем провяжите 4 п.после него: снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, снимите 1 п –
нить перед вязанием, 1 лиц, поверните вязание.
Ряд 4 (изн): 4 изн. после последнего разворота, поверните вязание.
Провяжите ряды 3-4 всего 8/8/8/9/9/9/9 раз. Укороченные ряды сейчас закончились. Ваш последний 
разворот будет за 4 п. до конца изнаночного ряда. Провяжите 2 ряда:
Ряд 1(лиц): * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до конца ряда. 
Ряд 2(изн): Все изн.п..

Продолжайте вязать прямо: 
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием *, повторяйте от* до * до конца ряда. 
Ряд 2(изн): Все изн.п..

Повторяйте ряды 1-2 всего 16/15/14/13/12/11/10 раз. Закончите изнаночным рядом. Провязано 
34/32/30/28/26/24/22 ряда (продолжая вдоль сторон пройм).

Сейчас вяжите с прибавками для формирования пойм.

Примечание: Прибавки выполняются каждый второй ряд (только лиц), выполняя прибавку
из  протяжки  с  наклоном  влево  после  первых 6 п.   и  прибавку  из  протяжки  с
наклоном вправо до последних 6 п ряда.

Планка из 6 п. сохраняет единый рисунок на протяжении всего изделия:
Начало ряда: 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, снимите 1 п – нить перед 
вязанием, 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием. 
Конец ряда: снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 
лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц.

По мере добавления новых стежков располагайте их по установленному образцу следующим 
образом:
Ряд 1(лиц): Прибавьте первую петлю.
Ряд 3(лиц): Прибавьте вторую петлю и вывяжите первую прибавку снятой петлей (снимите 1 п – 
нить перед вязанием).
Ряд 5(лиц): Прибавьте третью петлю и вывяжите вторую прибавленную петлю лицевой петлей (1 
лиц).

http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
https://youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8?feature=share
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 Продолжайте чередовать расположение прибавленных петель в этом узоре на протяжении 
всего вязания.

Вяжите таким образом:
Ряд 1(лиц): Провяжите 6 п, 1 прибавка из протяжки с наклоном влево, вяжите до  
последних 6 п ряда, 1 прибавка из протяжки с наклоном вправо, Провяжите 6 п. (2 п. 
прибавлено).
Ряд 2(изн): Все п. изн.

Провяжите ряды 1-2 всего 10/12/14/16/18/20/22 раз. Закончите изн рядом.

Сейчас 127/135/139/147/151/159/163 п. на спицах, и вы провязали 54/56/58/60/62/64/66 
рядов (продолжая вдоль пройм). Оборвите нить и поместите петли на держатель,  
чтобы вязать из позже.

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

Правая полочка (когда надет кардиган) поворотными рядами узором со снятыми петлями 
узором из спущенных петель используя круговые спицы 4.5 мм [US 7] 80 или 100 cм [32 или 
40 in].

Перенесите  кромочную п.  с  правого держателя на  спицы.  Используя  оставленный ранее
хвостик нити, поднимите и провяжите 33/35/35/37/37/38/38 п. вдоль правого плеча
(2 п на 3 ряда). Наконец, поместите 15/15/15/15/15/16/16 п. правой полочки с держателя на
спицы.

Сейчас 49/51/51/53/53/55/55 п на спицах, и 21/21/21/23/23/23/23 п. на держателе для правого плеча.

Присоедините нить по лицевой стороне и вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы 
сформировать скос плеча:
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * пока не 
будут провязаны 35/37/37/39/39/39/39 п, поверните вязание.
Ряд 2 (изн): Провяжите 4 изн п, поверните вязание. 
Ряд 3 (лиц): * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до последнего 
разворота, затем провяжите 2 п. после него: снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, поверните 
вязание.
Ряд 4 (изн): 4 изн. после последнего разворота, поверните вязание.
Провяжите ряды 3-4 всего 6/6/6/6/6/7/7 раз. Сейчас вяжите таким образом:
Ряд 1(лиц): * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до конца ряда. 
Ряд 2(изн): 4 изн после последнего разворота, поверните вязание.

Провяжите ряды1-2 всего 1/1/1/2/2/1/1 раз.

Укороченные ряды закончились. Ваш последний разворот будет за 2/4/4/2/2/2/2 п. до 
конца изн ряда.

Провяжите два ряда:
Ряд 1(лиц): * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до конца ряда.
Ряд 2(изн): Все п. изн

Продолжайте вязать следующим образом: 
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до конца 
ряда.
Ряд 2(изн): Все п. изн

Провяжите ряды 1-2 всего 16/15/14/13/12/11/10 раз. Закончите изн рядом.

http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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6 Провязали 34/32/30/28/26/24/22 рядов (продолжая вдоль пройм).
Теперь выполняем прибавки в каждом втором ряду, чтобы сформировать проймы: 
Ряд 1(лиц): Провяжите 6 п, 1 п. прибавить из протяжки с наклоном вправо, вяжите до конца 
ряда. (1 п. прибавлена). 
Ряд 2(изн): Все п. изн

Провяжите ряды 1-2 всего 10/12/14/16/18/20/22 раз. Закончите изн рядом.
Сейчас 59/63/65/69/71/75/77 п на спицах, и вы провязали 54/56/58/ 60/62/64/66 рядов 
(продолжая вдоль пройм).

Оборвите нить и перенесите петли на держатель, чтобы вернуться к ним позже.

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

Правая полочка (когда надет кардиган) поворотными рядами узором со снятыми петлями 
узором из спущенных петель используя круговые спицы 4.5 мм [US 7] 80 или 100 cм [32 или 
40 in].

Поместите 15/15/15/15/15/16/16 п.  левой полочки с  держателя на спицы. Затем, используя
оставленный хвостик нити поднимите и вяжите 33/35/35/37/37/38/38 п. вдоль левого плеча
(2 п на 3 ряда). Наконец, поместите кромочную п. с левого держателя на спицы.

Сейчас 49/51/51/53/53/55/55 п на спицах, и 21/21/21/23/23/23/23 п. на держателе для правого плеча.

Присоедините нить по лицевой стороне и вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы 
сформировать скос плеча:

Ряд 1(лиц): Провяжите 19/19/19/19/19/21/21 п: 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 
лиц *, повторяйте от* до * пока не провяжете 19/19/19/19/19/21/21 п, поверните вязание.
Ряд 2(изн): 4 изн.п, поверните вязание.
Ряд 3(лиц): * снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц *, повторяйте от* до * до последнего 
разворота, затем провяжите 4 п после него: 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, 
поверните вязание.
Ряд 4 (изн): 2 изн п. после последнего разворота, поверните вязание.
Провяжите ряды 3-4 всего 6/6/6/6/6/7/7 раз. 
Сейчас вяжите таким образом:
Ряд 1(лиц): Вяжите до последнего разворота, затем провяжите 4 п. после него: снимите 1 п – 
нить перед вязанием, 1 лиц, снимите 1 п – нить перед вязанием, 1 лиц, Поверните вязание.
 Ряд 2(изн): изн. петли до конца ряда.

Провяжите ряды 1-2 всего 1/1/1/2/2/1/1 раз.

Укороченные ряды закончились. Ваш последний разворот будет за 2/4/4/2/2/2/2 п. до 
конца лиц ряда.

Вяжите прямо                             
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием *, повторяйте от* до * до конца ряда.
Ряд 2(изн): Все п. изн

Провяжите ряды 1-2 всего 17/16/15/14/13/12/11 раз. Закончите изн рядом. Провязали 
34/32/30/28/26/24/22 рядов (продолжая вдоль пройм)
Теперь выполняем прибавки в каждом втором ряду, чтобы сформировать проймы: 
Ряд 1(лиц): Вяжите до последних 6 п. ряда, 1 п. прибавить из протяжки с наклоном вправо, 

https://youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8?feature=share
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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провяжите 6 п. (1 п. прибавлена). 
Ряд 2(изн): Все п. изн.

7 Провяжите ряды 1-2 всего 10/12/14/16/18/20/22 раз. Закончите изн рядом.
Сейчас 59/63/65/69/71/75/77 п на спицах, и вы провязали 54/56/58/ 60/62/64/66 рядов 
(продолжая вдоль пройм).

Не обрывайте нить, чтобы вязать тело отсюда.

ТЕЛО

Тело вяжется поворотными рядами узором со снятыми петлями, используя круговые спицы 
4.5 мм [US 7] 80 или 100 cм [32 или 40 дюймов].

Присоедините тело:
С  лицевой  стороны  провяжите все  петли  левой  полочки. Затем,  наберите
5/5/7/7/9/9/11 п левой полочки, используя воздушный набор петель, провяжите петли
спинки, наберите 5/5/7/7/9/9/11 п. на подрезы таким же способом, провяжите петли правой
полочки.
Провяжите изн. п. 1 ряд. На спицах сейчас 255/271/283/299/311/327/339 п. Вяжите прямо:
Ряд 1(лиц): 1 лиц, * снимите 1 п – нить перед вязанием b, 1 лиц *, повторяйте от* до * до конца 
ряда.
Ряд 2(изн): Все п. изн

Провяжите  ряды  1-2  пока  длина  кардигана  не  достигнет  55/56/57/58/59/62/64  cм
[21¾/22/22½/22¾/ 23¼/24½/25¼ дюймов], от центра спинки (исключая планку горловины).

Перейдите на спицы 3 мм [US 2½] 80 или 100 cм [32 или 40 дюймов] и провяжите 4 ряда 
резинкой 1x1 таким обазом: 
Ряд 1(лиц): 2 лиц, 1 изн, * 1 лиц, 1 изн *, повторяйте от* до * до последних 2 п. ряда, 
закончите 2 лиц.
Ряд 2(изн): 2 изн, 1 лиц, * 1 изн, 1 лиц *, повторяйте от* до * до последних 2 п. ряда, 
закончите 2 изн. Повторите ряды 1-2 еще раз.
Вяжите полую резинку: 
Ряд 1(лиц): * 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте от* до * до 
последней петли ряда, закончите 1 снятой п., нить перед работой. 
Ряд 2(изн): * 1 лиц, 1 п. снять, нить перед работой *, повторяйте от* до * до 
последней петли ряда, закончите 1 лиц.

Закройте петли итальянским закрытием. Не слишком туго.

ПЛАНКИ ДЛЯ ПУГОВИЦ

Планки для пуговиц вяжутся раздельно полой резинкой поворотными рядами 
круговыми спицами 3 мм [US 2½] 80-100 cм [32-40 дюймов].

Примечание: Убедитесь, что плотность вязки совпадает, чтобы планки не были 
слишком тугими или слишком свободными.

Планка для пуговиц (левая сторона)

http://youtu.be/E-5qTSk8rn8
http://youtu.be/NweyT2E3B8k
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Оставьте хвост нити длиной 3 длины планки. По лицевой стороне поднимите петли 
вдоль передней кромки, провязывая сверху вниз (3 п. на 4 ряда) используя только 
оставленный хвостик нити.
Вернитесь к рабочей нити, чтобы начать вязание. Затем, перенесите 16 п с держателя на 
двусторонние спицы 3 мм [US 2½].

Провяжите полой резинкой 16 петель вдоль кромки, прибавляя 1 поднятую 
кромочную п. в каждом лицевом ряду: 
Ряд 1(изн): * 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте от* до * до  конца 
ряда.
Ряд 2(лиц): 1 п. снять, нить перед работой, * 1 лиц, 1 п. снять, нить перед работой *, 
повторяйте от* до * пока 1 п останется от 16 п, затем провяжите вместе последнюю 
петлю полочки и поднятую петлю.

Провяжите ряды 1-2 пока вы не провяжете петли вдоль кромки. Всего будет 16 п на 
спицах.
Закройте петли итальянским закрытием. Не слишком туго.

Планка для пуговиц (правая сторона)

По лицевой стороне поднимите и провяжите лиц. петли вдоль кромки правой 
полочки, провязывая снизу вверх (3 п. на 4 ряда).

Поместите маркеры на тросик спиц, чтобы обозначить места 8 отверстий для 
пуговиц, расположить как 4 набора из двух близко расположенных отверстий для пуговиц 
(12 п. между ними), с бОльшими промежутками между парами:

Первая пара: Первое отверстие начинается как раз на верхней кромке, то есть, 
здесь маркер не нужен в самом начале. Установите один маркер на расстоянии 12 п. 
от верхней кромки, чтобы обозначить конец пары.

Вторая пара: Установите макер  в 12 п от нижнего края, затем другой маркер 12 п после него.

Оставшиеся 2 пары: Разметьте еще 2 пары равномерно между первой и второй 
парами, каждая состоит из 2 маркеров, включающих 12 п между ними.

Примечание: Каждый маркер обозначает начало отверстия— за исключением самого 
первого на верхней кромке, где вязание начинается сразу без маркера.

Сейчас переместите16 п .  с держателя на двусторонние спицы 3 мм [US 2½] и 
провяжите отверстие.

Отверстия провязываются таким образом: 
Провяжите правую половину отверстия вдоль первых 7 из этих 16 п: 
Ряд 1(лиц): 1 п. снять, нить перед работой * 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц * ×3 
раза  (7 п  провязано).
Ряд 2(изн): Провяжите 6 п узором, 2 изн. вместе.

Провяжите ряды 1-2 всего 3 раза (6 полурядов вывязаны)—таким образом, 
поднимается правая сторона отверстия.

Наберите без резкого перехода петли, чтобы продолжить вязать вторую половинку 
отверстия без отрыва нити:
Ряд 7 (лиц): Провяжите 7 п. узором, наберите 3 п. (оберните против часовой стрелки 
спицу), продолжите узор до конца. (Провязан полный ряд.)

Провяжите левую половинку отверстия: 

https://youtu.be/Jd_KZGtu0xs?si=dgcYYmvSJk6BlGmA&t=217
http://youtu.be/NweyT2E3B8k
https://youtu.be/Y2Dvmd_f4DY
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Row 8 (изн):  8п лиц. узором, 1 п. снимите - нить перед работой, провязать вместе первую 
набранную петлю и  лиц. п. на спице. 
Row 9 (лиц): Провяжите 9 п узором.

Провяжите ряды 8-9 всего 3 разаt (Провязаны 6 полурядов).
Совместите обе половины и подтяните петельки, чтобы укрепить структуру петли, 
чтобы предотвратить ее растяжение:
Ряд 14 (изн): Провяжите 8 п. узором, снять 1 п.  как изн, прибавить 1 п. из протяжки с 
наклоном вправо, пропустите снятую петлю через прибавленную петлю, продолжайте,
пока из 16 петель не останется 1 п., затем провяжите 2 п. вместе с наклоном вправо. 

Вяжите поворотными рядами полой резинкой 16 петель вдоль кромки, убавляя одну 
поднятую кромочную петлю в каждом изнаночном ряду: 
Ряд 1(лиц): 1 п. снять, нить перед работой, * 1 лиц, 1 п. снять, нить перед работой *, 
повторяйте от* до * до конца ряда. 
Ряд 2(изн): 1 лиц, * 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте от* до * пока не 
останется 1 п. из оставшихся 16 п, затем провяжите 2 вместе изн  (последняя кромочная 
петля и одна поднятая петля).

Вяжите ряды 1-2 пока вы не достигнете маркера. Закончите изн рядом. Затем вывяжите 
следующее отверстие для пуговицы.

 Вяжите полой резинкой с петлями, как отмечено, пока не будет закончен весь край. 
Всего на спицах будет 16 п.
Закройте петли, используя итальянскую технику закрытия петель.

РУКАВА

Рукава вяжутся по кругу узором со снятыми петлями с убавками по направлению к 
манжетам, используя круговые спицы 4.5 мм [US 7] 40 cм [16 дюймов].

Переместите 21/21/21/23/23/23/23 п. плеча на круговые спицы 4.5 мм [US 7] 40 cм [16 
дюймов].

Присоедините  пряжу с  лицевой  стороны и  провяжите  21/21/21/23/23/23/23  п.  плеча.
Затем наберите и провяжите 36/38/39/41/42/44/45 п. вдоль края проймы (2 п. на 3 ряда).
Затем наберите и провяжите 5/5/7/7/9/9/11 п подреза. вдоль подмышки (1 п. на п.) и
закончите, набрав и провязав 36/38/39/41/42/44/45 п. вдоль другого края проймы (2 п. на
3 ряда).

Сейчас 98/102/106/112/116/120/124 п. на спицах.

Поместите один маркер перед плечевыми петлями, чтобы обозначить начало ряда.
Поместите  другой  маркер  в  центре  подмышки,  прямо  в  центральную  петлю
поднятых 5/5/7/7/9/9/11 петель подреза, чтобы обозначить центральную петлю для
убавок.

Вяжите немецкими укороченными рядами, чтобы сформировать рукав.

Примечание: Короткие ряды формируют окат рукава, начиная с плеча и расширяясь с
каждым рядом, постепенно доходя до подмышки. Правая и левая стороны оката рукава
вяжутся по-разному в схеме со снятыми петлями:
Лиц сторона: Все п. лиц. до маркера начала ряда, и вяжите узором со снятыми петлями 

http://youtu.be/NweyT2E3B8k
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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после маркера начала ряда.
Изн сторона: Все п. изн. до маркера начала ряда, и вяжите узором со снятыми петлями после 
маркера начала ряда. 
Вяжите таким образом:
Ряд 1(лиц): Начиная у маркера начала ряда, вяжите: * 1 п. снять – нить перед работой, 1 
лиц *, повторяйте от* до * пока не провяжете 24/24/24/26/26/26/26 п.после маркера начала 
ряда. Поверните вязание.

Ряд 2(изн): Изн.п. до маркера начала ряда, перекиньте маркер начала ряда и провяжите 3 п.: 1 
изн, 1 п. снять, нить перед работой, 1 изн. Поверните вязание.
Ряд 3(лиц): Все лиц. п. до маркера начала ряда, перекиньте маркер начала ряда и вяжите: * 1 п. 
снять, нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте от* до * до последнего разворота, затем 
провяжите 2 лиц п. после него: 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц. Поверните вязание.

Ряд 4 (изн): Изн.п. до маркера начала ряда, перекиньте маркер начала ряда и вяжите: 1 изн, * 1 п. 
снять, нить перед работой, 1 изн *, повторяйте от* до * до последнего разворота, затем 
провяжите 2 лиц п. после него: 1 п. снять, нить перед работой, 1 изн. Поверните вязание.

Вяжите ряды   3–4   всего   17/18/19/20/21/22/23   раз. Укороченные ряды 
закончились. Ваш последний разворот будет за 3 п. до удвоенной п. Все п. лиц 
до маркера начала ряда, чтобы объединит вязание в круг.
Вяжите круговыми рядами:
Круговой ряд 1: * 1 п. снять, нить перед работой, 1 лиц *, повторяйте 
от* до * до конца кругового ряда. 
Круговой ряд 2: Все п. лиц.

Вяжите круговые ряды 1-2 пока рукава не достигнут примерно 42/42/42/40/40/39/39 cм
[16½/16½/16½/15¾/15¾/15¼/15¼ дюймов] от  центра  подмышки, одновременно  вывязывая
центральные  двойные  убавки каждый 18/16/14/10/10/8/8  -й круговой  ряд, всего
9/10/12/15/16/18/19 раз.

Всего будет 80/82/82/82/84/84/86 п на спицах после того, как все ряды с убавками закончатся.

Примечание: После  каждого  убавления  первая  петля  ряда  чередуется  между
лицевой и  снятой.  Убедитесь,  что  она  следует  установленному образцу,  избегая
последовательных одинаковых петель.
Круговой ряд с убавками (вяжите по кругу): лиц. до 1 п перед центральной п., 
провяжите 3 вместе – сначала снимает на правую спицу две петли за передние 
стенки, затем провязываем лицевой третью петлю, а уже потом протягиваем эту 
провязанную петлю через две снятые. Получаем убавленные две петли с выделенной 
центральной петлей.

Tip: После каждого раза убавления, как показано в предыдущем ряду, переместите
центральный марке на новую центральную петлю, которую только что вывязали.

Примерьте кардиган и проверьте длину рукава до того,как начнете вязать манжету. 
Если необходимо, провяжите еще несколько круговых рядов прямо, чтобы достичь желаемой 
длины. Манжета добавить примерно 1.5 cм [½ дюймов].

Перейдите на двусторонние спицы 3 мм [US 2½] или длинные круговые  спицы для 
вязания Magic Loop и провяжите лиц.1 круговой ряд.
Провяжите 4 круговых рядов резинкой 1x1 (1 лиц, 1 изн). Провяжите полой 
резинкой до закрытия итальянским закрытием таким образом:
Круговой ряд 1: * 1 лиц, 1 п. снять, нить перед работой *, повторяйте от* до * до конца 
кругового ряда.
Круговой ряд 2: * 1 п. снять, нить перед работой, 1 изн *, повторяйте от* до * до конца 
кругового ряда. Закройте итальянским закрытием. Не слишком туго.

https://youtu.be/YtUs0_Kl9Ls
https://youtu.be/RA_IyLWqNac
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Вяжите второй рукав аналогично.

ОКОНЧАНИЕ

Пришейте пуговицы к планке и заправьте кончики. Постирайте и заблокируйте изделие
по замерам.


